

PROCES-VERBAL
*al sedintei extraordinare de îndată a Consiliului local al comunei I.C.Brătianu
din data de 13.03.2025*

Prezența:

La sedinta extraordinara de îndată participa din totalul de 9 consilieri în functie, 7 consilieri prezență fizic, domni consilieri Dănilă Ilie și Chirita Viorel fiind absenți. Sedinta este statutara.

***Convocarea** sedintei s-a facut de catre domnul primar al comunei , prin convocatorul inregistrat sub nr.1418/11.03.2025 emis in baza Dispozitiei nr.29/11.03.2025 privind convocarea sedintei extraordinare de îndată a Consiliului local al comunei I.C. Bratianu pentru data de 13.03.2025, orele 08:00.*

Sedinta este publica și are loc în incinta sediului provizoriu al Primăriei Comunei I.C Brătianu. Domnul președinte Căpătan Doru Catalin dă citire ordinii de zi .

Se supune la vot ordinea de zi din convocator, toți consilieri locali prezenți fizic sunt de acord.

Se aprobă Procesul verbal de ședință din data de 07.02.2025 de 6 consilieri locali prezenți la ședință, domnul consilier local Ghiorghiu Marius Marian se abține deoarece a lipsit la ședința din data de 07.02.2025.

Se discută punctul 2 Hotărarea Consiliului Local privind aprobarea indicatorilor economico-financiari, conform devizului general actualizat și a cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții "Actualizarea Planului Urbanistic General și a Regulamentului Local de Urbanism al comunei I.C. Brătianu, județul Tulcea"

DI primar comunică domnilor consilieri că data de 14.03.2025 este ultima zi în care se poate depune cofinantare pentru PUG, dacă nu se finalizează PUG numai putem emite certificate de urbanism, autorizații.

Doamna Tofan Daniela inspector implementare proiecte comunică că în anul 2015 s-a încheiat un contract, dar PUG nu s-a finalizat.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotarare și este aprobat cu 7 voturi "pentru". Proiectul de hotarare este aprobat cu 7 voturi "pentru "

DIVERSE

Domnul viceprimar Reznic Stefan comunică domnilor consilierii locali că s-a apucat de curățenie în cimitir și în continuare va face curat în comună.

Domnul presedinte a sedintei declară ședinta închisă .

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal, care va face parte integranta din dosarul sedintei.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
CAPATAN DORU CATALIN**

**SECRETAR GENERAL,
MUNTEANU DANILA MILICA**